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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO 
DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

Aos (05) cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, em Salmos 16:2. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram lidas as 
correspondências recebidas. Foi lida a Indicação de nº 001 e 002/2026. Foi lido o Projeto 
de Lei de origem do Poder Executivo nº 001/2026 “ALTERA A LEI Nº 979, DE 17 DE 
ABRIL DE 2020 PARA ALTERAR O QUANTITATIVO DE VAGAS PARA OS CARGOS DE 
FONOAUDIÓLOGO, NUTRICIONISTA E PSICÓLOGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 001/2025 “ALTERA A REDAÇÃO DO § 1º DO 
ART. 86 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 6, DE 17 DE ABRIL DE 2020 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. A seguir passou-se a ordem do dia, na ordem do dia, a Ata da sessão 
anterior foi colocada à disposição dos Vereadores para discussão e aprovação, logo, foi 
aprovada por todos os presentes. As Indicações de nº 001 e 002/2025 que postas para 
apreciação do plenário foram aprovadas por unanimidade. O Projeto de Lei 
complementar nº 001/2025 foi encaminhado para as comissões competentes. O Projeto 
de Lei nº 001/2025 foi encaminhado para as comissões competentes. A seguir, passou a 
palavra ao cerimonialista Sr. Ademi João de Andrade para fazer a cerimônia de entrega de 
Título de Cidadão Irupiense ao Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva Junior. Logo, foi 
concedida a palavra ao Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva Júnior que fez agradecimento. 
Passou a palavra ao vice-prefeito Abercílio Machado de Oliveira que parabenizou o Dr. 
Antônio Carlos pelo Título de Cidadão Irupiense entregue pela Câmara Municipal. A seguir 
foi franqueada a palavra a Secretária de Ação Social Sra. Poliana de Freitas que 
parabenizou o Dr. Antônio Carlos pelo Título de Cidadão Irupiense e agradeceu o carinho 
e zelo que Dr. Antônio teve e tem por Irupi nas causas públicas. A seguir foi franqueada a 
palavra aos vereadores, usando a palavra a vereadora Cristina Gonçalves Dionízio 
cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva Júnior 
e disse que é uma honra homenageá-lo. Falou que admira o trabalho do Dr. Antônio pelo 
fato de mesmo diante de situações difíceis, críticas, percebe que ele é sensível. Falou que 
diálogo e parceria ajuda a construir políticas públicas. Agradeceu a pelo trabalho realizado 
em 2025 e disse que espera conseguir realizar um trabalho ainda melhor em 2026. Colocou 
seu mandato a disposição. Falou do aplicativo da Câmara e de suas funcionalidades. Falou 
que a população tem liberdade de trazer suas demandas para esta Casa. Desejou a todos 
um ano de trabalho abençoado. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador José 
Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Dr. Antônio 
Carlos Gomes da Silva Júnior e parabenizou o mesmo pelo título de Cidadão Irupiense 
recebido por desta Casa. Falou que é com satisfação que hoje a Câmara entrega esse titulo 
ao Dr. Antônio e disse que quando foi na Promotoria buscar atendimento que foi muito bem 
atendido. Agradeceu os funcionários do município pelos trabalhos realizados. Deixou seu 
mandato a disposição de toda a população. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador 
Oseias Pires Soares que cumprimentou a todos. Agradeceu a presença do Promotor de 
Justiça Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva Júnior. Falou que esta Casa está de portas 
abertas para toda a população. Agradeceu os Secretários Municipais e disse que está feliz 
por este ano que se inicia e pediu que Deus nos abençoe para que tenhamos sabedoria 
para realizar um bom trabalho. Falou que esta semana foi de muito diálogo com secretários 
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e a população. Falou da necessidade de vagas na Creche de Irupi e pediu providências. 
Falou da situação do trecho do asfalto que liga Irupi ao Trevo Boas Novas. O vereador José 
Carlos Nunes Moreno solicitou um aparte, aparteado falou que o asfalto é de total 
responsabilidade da empresa Á Madeira e que a população está sofrendo por conta de a 
empresa não concluir a obra. Falou que está revoltado com a situação. Falou que são 36 
famílias tentando acordo com a empresa Á Madeira. Logo o vereador Oséias explicou que 
em conversa com a equipe da Prefeitura foi informado de que as providencias cabíveis 
serão tomadas. Falou de cobrança indevida de iluminação pública e leu art. do Código 
tributário que versa sobre isso. Colocou seu gabinete e mandato a disposição. A seguir foi 
franqueada a palavra a vereadora Virginia Cristina da Silva Correa que cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença do Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva. Falou que foi uma 
honra entregar esse título para Dr. Antônio. Falou que a Comunidade de Santa Cruz está 
sofrendo com essa obra do asfalto e pediu providências para a Administração. A seguir foi 
franqueada a palavra ao vereador João Batista Nunes que cumprimentou a todos. 
Agradeceu a presença do Dr. Antônio e parabenizou pelo Título de Cidadão Irupiense 
entregue pela Câmara. Apresentou algumas demandas do Município. Pediu que a 
Administração dê atenção para as estradas do Município devido a circulação do transporte 
escolar. Falou do transporte escolar e disse que espera que o transporte escolar funcione 
conforme proposto na licitação. A seguir foi fraqueada a palavra ao vereador Romildo 
Oliveira da Silva que cumprimentou a todos. Agradeceu a presença do Dr. Antônio e 
parabenizou pelo titulo recebido. Fez cobranças em relação a vaga nas creches municipais 
e disse que populares tem reclamado da falta de vagas. A seguir o Presidente da Mesa 
Diretora solicitou que o vice-presidente assumisse seu lugar para que o mesmo pudesse 
fazer o uso da tribuna. Usando a tribuna, cumprimentou a todos, agradeceu a presença do 
Dr. Antônio Carlos Gomes da Silva. Falou das diversidades de nomes de pessoas que 
foram homenageadas pela Câmara e disse que foi uma honra entregar para o do Dr. 
Antônio Carlos Gomes da Silva o título de Cidadão Irupiense. Falou da obra do asfalto em 
Santa Cruz e de 36 famílias que ainda faltam para serem indenizadas. Criticou os 
engenheiros da empresa A Madeira. O vereador Oséias Pires Soares solicitou um aparte, 
aparteado falou dos problemas que a vila Teobaldo Rodrigues Braga vem enfrentando após 
a obra. O vereador Jose Carlos falou que os vereadores precisam sim fiscalizar. Pediu que 
Deputados ajudem nessa demanda da obra do asfalto e pediu respeito com a Comunidade 
de Santa Cruz. Falou de populares que postam vídeos com criticas e orientou-os a fazer 
vídeos da situação da obra do asfalto. Nada mais a tratar, o Presidente da Mesa Diretora 
declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada 
pelo Secretário, presidente e quem mais desejar. 
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